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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO PREVI-RIO
ATA SUMÁRIA DA 188ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

1. DATA, HORA E LOCAL: Em 22 de novembro de 2023, às 15h, realizada em ambiente híbrido 
(virtual + presencial) pela plataforma "Zoom".
 
2. ORDEM DO DIA:
1. Aprovação da Ata da 187ª. Sessão Ordinária;
2. FUNPREVI - política, plano de aplicações e diretrizes gerais de investimento;
3. PREVI-RIO - plano de aplicações e diretrizes gerais de investimento;
4. Assuntos Gerais.
 
3. DELIBERAÇÕES: A sessão foi presidida pelo Presidente do Conselho, neste ato representado 
pelo seu suplente, Dr. Fernando dos S. Dionísio. Aberta a sessão pela conselheira Melissa Garrido 
Cabral, foi apresentada aos presentes a ordem do dia. Passado ao item 1 da pauta, foi submetida à 
votação a ata da 187ª. sessão do CAD, a qual foi aprovada pela maioria dos presentes, consignado 
o voto em sentido contrário do Conselheiro Ulysses.
Passado ao item 2 e 3 da pauta, foi convidado o Diretor de Investimentos, Sr. Fábio Lopes, que 
passou a apresentar a política, plano de aplicações e diretrizes gerais de investimento do 
FUNPREVI, bem como o plano de aplicações e diretrizes gerais de investimento do PREVI-RIO, 
proposições que foram objeto de deliberação na assentada. Dada a palavra aos Conselheiros, pelo 
conselheiro Ulysses foi dito que parabenizava a performance da política de investimentos e que acha 
necessário priorizar a capitalização do Fundo. Pela conselheira Izabel foi dito que seria producente 
uma reunião com o Prefeito para definição de ações para equacionamento do Fundo e 
aprimoramento de um diálogo eficaz. Pela conselheira Melissa foi dito que o PREVI-RIO vem 
fazendo a sua parte, produzindo os cálculos, os relatórios exigidos pela legislação vigente, 
encaminhando-os, não só à Alta Administração municipal, mas também, aos órgãos fiscalizadores, 
Secretaria de Previdência (SPREV) e TCMRJ, além de disponibilizá-los seu site, de forma a dar 
transparência, sendo certo de que as autoridades já estão devidamente cientes sobre a situação 
Atuarial do Fundo, sendo esta a competência institucional do PREVi-RIO. Submetida à votação, foi 
aprovada pela unanimidade dos presentes, observadas as ressalvas anteriormente expressas pelos 
conselheiros Ulysses e Izabel. Em Assuntos Gerais, pelo conselheiro Ulysses foi reiterada a 
solicitação de resposta aos questionamentos feitos em sessões anteriores, bem como sobre o seu 
desejo de ver alterado o processo eleitoral do CAD, bem como o regimento interno. Pela conselheira 
Melissa foi esclarecido que muitos dos assuntos trazidos no requerimento citado pelo Conselheiro já 
haviam sido tratados em outras sessões e que outros, sequer referiam-se à temas de competência 
deste Conselho Deliberativo, e que desta forma não existiria pendência a ser sanada, cabendo 
apenas registrar a discordância do Conselheiro quanto ao já mencionado. Nada mais sendo 
acrescido, a sessão foi encerrada às 15:56h.
 
4. RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS PRESENTES: Fernando dos S. Dionísio - Suplente do Prefeito; 
Melissa Garrido Cabral - Presidente do PREVI-RIO; Dr. André Tostes - Suplente do Procurador Geral 
do Município; Carlos Evandro Viegas - Suplente do Secretário Municipal de Fazenda; Roberta de O. 
Guimarães - Subsecretária de Gente e Gestão Compartilhada da Secretaria de Fazenda e 
Planejamento; Izabel Cristina Gomes da Costa Paolino- 2º Eleito Ulysses Fernando Freitas da Silva - 
3º Eleito; Adriano Badaue - 4ºEleito.


